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                    Mod de siguranță pentru epilepsie

                    Culori mai șterse & fără animații intermitente

                

            

            Acest mod le permite persoanelor cu epilepsie să folosească site-ul în siguranță, eliminând riscul de convulsii care rezultă din animațiile intermitente sau intermitente și combinațiile de culori riscante.
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                    Îmbunătățește elementele site-ului

                

            

            Acest mod ajustează site-ul web pentru confortul utilizatorilor cu deficiențe de vedere, cum ar fi vederea degradată, vederea în tunel, cataractă, glaucom și altele.
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                    Ajută la concentrarea asupra unui anumit conținut

                

            

            Acest mod oferă diferite opțiuni de asistență pentru a ajuta utilizatorii cu deficiențe cognitive, cum ar fi dislexia, autismul și altele, să se concentreze mai ușor pe elementele esențiale ale site-ului web.
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                    Modul prietenos ADHD 

                    Reduce distragerile și îmbunătățește concentrarea

                

            

            Acest mod îi ajută pe utilizatorii cu ADHD și tulburări de neurodezvoltare să citească, să răsfoiască și să se concentreze mai ușor pe elementele principale ale site-ului web, reducând în același timp semnificativ distragerile.
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                    Permite utilizarea site-ului cu cititorul de ecran

                

            

            Acest mod configurează site-ul web să fie compatibil cu cititoare de ecran precum JAWS, NVDA, VoiceOver și TalkBack. Un cititor de ecran este un software pentru utilizatori nevăzători care este instalat pe un computer și pe un smartphone, iar site-urile web trebuie să fie compatibile cu acesta.
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